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Kokeessa saa kiyttaa laskinta, joka ei ole ohjelmoitava.

1. Varaus on jakautunut tasaisesti hyvin pitkan sylinterin muotoiseen
tilavuuteen: varaustiheys (varaus tilavuutta kohti) on vakio kaikkialla sylin-
terissi. Sylinterin side on 3.45 cm ja varaustiheys on +1.23 pC/m3. Laske
varausjakauman aiheuttaman siahkokentan suuruus etaisyydella 5.67 cm sy-
linterin keskiakselista. Minké suuntainen kentta on? Huom! Ratkaisun pitaa
lahted Gaussin laista ja perustelujakin pitdisi 16ytya riittavasti.

2.00Q 10.00V

2. Laske kuvan virtapiirissd alimman haa- a3.000

ran virta (sen vastuksen lapi, jonka resistanssi
on 10.00 ). Kulkeeko virta siind vasemmalle 1.00 2 5.00 V4.OO )
vai oikealle?

3. Tasaisen magneettikentdn komponentit 10.00 O
ovat B, = —0.242T, B, = 0ja B, = —0.336 T.
Laske x-akselin suuntaiseen 25.0 cm pitkaan
johtimen pétkddn vaikuttava magneettinen voima (vektori), kun johtimes-
sa kulkee virta 9.00 A x-akselin suuntaan.

4. Kuvassa on nelion muotoinen johdinsil- %
mukka. Johtimen resistanssi on 0.160 €. Jos-
takin ulkopuolelta aiheutuu tasainen magneet-
tikenttd, joka on kohtisuoraan paperin tasoa

> X Wy
X

vastaan, sinusta paperiin pain. Magneettiken- "
tan suuruuden alkuarvo on 8.00 T ja se pie- X
nenee nopeudella —0.680 T/s. a) Aiheuttaako >

sahkomagneettinen induktio virran vasta- vai
myotipaivaan? b) Laske indusoituneen emfmn
suuruus. ¢) Laske, milld teholla energiaa muut-
tuu lammoksi johtimen resistanssin takia.

Kaavoja ja vakioita kdantopuolella!
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